

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 38

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.11.2008 21:05:07

формирования заключения врача: 11.11.2008 08:32:48

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/46685/answer/46698>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Причин болей в яичке очень много. Необходимо провести обследование: сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, простаты, органов мошонки, сделать общий анализ мочи и обязательно показаться урологу на очном приеме. Удачи!